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Quaisquer que sejam 0§ reais x, y, Z W, lem-se:

ax<yextz<ytz
b)z}(]q:z‘l>0.
c)z>0=b-z<0.
dysez>0,x<Yy & xz2 <y
e)sez<0,x<y & x> )2

(Multiplicando-se ambos 0s membros de uma desigualdade por um mesmo ntimero ne
vo, o sentido da desigualdade muda.)

i) 0sx<y

CUEZ'(W} = Xz <)w.

g)0<x<y4:0<l<l.
y X

h) (Tricotomia.) Uma e somente uma das condigdes abaixo se verifica:
x<youx=youx>=>y.
i) (Anulamento do produto.)
xy=0 & x=0ouy=0.

(Um produto é mdo se e somente se um dos fatores for nulo.)
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5. Verifique as identidades.

a).rz - ”2 =(x = a)(x + a)

9
b) .r3 - ﬂ'3 =x—a)x* + ax + ::2)
4 9
c).r‘1 =a =(x- ﬂ](.t3 + ax® + ﬂz.\’ + a3)

3 4
d) x“' - {15 = (x — d](.t'4 + m:4 + nz.rz +a'x+a) " ]
- =3 - n=-
e) M=a"= ix - H}(,\'" 8 + ax 2 + n?',t" 4. +d X+ a )
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